

说好11月底取缔,突然改到9月底

# 18个养猪户:这下亏大了

天气转凉,生猪长膘加快,栖霞区王子楼村18个养猪户喜滋滋地算着细账,虽然村委会通知,要求11月30日前拆除猪圈,但到时猪长到200多斤,就可以卖了。不料,这几天,村干部突然变卦,声称9月30日前必须全部卖掉存栏生猪,拆除猪圈。“现在猪才130斤左右,出肉率低,这会儿卖掉损失大了。”养猪户叫苦道。

□快报记者 赵守诚



养猪户说,这些猪正在长肉期,卖掉就亏了 快报记者 路军 摄

## 书面通知11月底前拆猪圈

王子楼村的外来养猪户比较集中,目前有18个养猪专业户,存栏生猪2000多头。8月8日,尧化街道副业科送达“致养猪户一封信”,传达的主要信息是,街道将开展生猪养殖污染环境综合整治,确保辖区内生猪养殖场(户)全部关闭、取缔,恢复土地原有使用功能或实施绿化造林。这意味着,18个养猪户今后不能再养猪了。

对于养猪户最关心的拆猪圈最后时间表,“一封信”内明确写道,“拆除阶段从即日起至11月30日结束,请养猪户提前做好准备,积极配合。”看到这句话,大家都算了一笔账,距离拆除最后期限还有两个多月时间,再养两个月,猪就能长到200多斤,那时再出栏上肉率高,每头猪比现在能多赚近千元。

## 口头通知提前到9月底

可始料不及的是,最近几天,村委会干部突然变卦了,口头通知养猪户,必须在9月30日前拆除所有猪圈,处理掉存栏的生猪。“明明书面通知11月底前拆除,为何又提前两个月呢?”养猪户很不

解。但村干部态度坚决,天天挨家挨户做工作,一再强调,政策变了,必须在9月底前拆除猪圈。为激励养猪户早日处理掉存栏生猪,拆除猪圈,村干部反复宣传一项奖励政策,9月份拆除猪圈,每头存栏生猪补贴80元,拆除的猪圈按每平方米80元给予补贴。但养猪户们仍不愿意,“提前两个月卖猪,每头少赚近千元,谁稀罕那点补贴呢?”

## 村干部:早拆掉早干净

昨天,记者走访养猪户时,遇到前来催促拆猪圈的村干部。负责环境综合治理的村干部王先生告诉记者,该村大规模养猪已有四五十年了,这里靠近仙林大学城和新港开发区,捞取泔水油方便,外来养猪户发展较快。他们搭违章建筑,设施简陋,污染物任意排放,普遍使用泔水养猪,因此要大力整治取缔。

至于为何要提前两个月拆除猪圈,王先生指着肮脏的猪圈说,这里的许多猪都喂泔水,“你看看你还敢吃?现在统一提前到月底前拆除,该补助的给补助,猪圈还能拿几万元补贴,养猪户不会有什么损失。”他强调,如果到期不拆,不仅拿不到补贴,执法部门将进行强拆。

凑到商场返券最划算时再去交款,从而赚取“返利差价”。

昨天,记者来到南京新街口大型商场暗访发现,很多商场柜台的销售人员都有固定“黄牛”的号码,如果有消费者想多打折,她们就会联系“黄牛”。一般“黄牛”会根据商场打折返券返利的额度,给出消费者相对便宜的价格,他们抓住消费者的心理,整合购物单子,赚取商场返利,一般大约返利的55%就是“黄牛”的盈利额。

据统计,南京商场里的“黄牛”盈利模式有三种,第一,低收高抛商场“返利券”;第二,整合小额购物票,赚取商场返利;第三,用会员卡代购积分,或网上组团现场团购,获取商场返利。

对此,新街口几家商场的经理都有苦说不出,他们对“黄牛”可谓是深恶痛绝,因为“黄牛”将返券用到了极致,各项礼品比正常消费要多送出去不少,而管理起来很难,“商场保安一去管,那些‘黄牛’们就把小票往包里一放,瞬间变成顾客。”对此警察也没办法管,“要掌握倒买倒卖的证据很难,消费者好多都是自愿的。”淮海路派出所的民警说。

对于“黄牛”,各家商场也想出应对招数,例如改变商场促销方式,商品直接打折或立减,减少返券或积分卡返利,从源头上堵住商场“黄牛”的利益来源。(闻女士线索费50元) 见习记者 仲茜

## “牛奶”漂白百家湖

乳品企业经常排污,江宁环保局责令整改

近日,百家湖文化名园小区的居民发现,小区西面百家湖边,一根雨水管经常向湖里排放乳白色污水,导致湖水富营养化,藻类植物大量繁殖,希望环保部门及时查出污水源头,杜绝向湖中排污。

“我们这边又有企业向百家湖排放污水了,水面呈乳白色,向环保部门反映了多次,可问题一直没解决。”昨天下午,居民王女士称,如果不尽快制止,估计过不了几年,百家湖就成为臭湖了。

下午1点半左右,记者赶到小区西侧的百家湖边,果真发现湖面一大片水域已变成乳白色,范围还在不断扩大。仔细观察发现,这股乳白色的污水是从湖西面一个排水管道排出的。“那是2004年才建的雨水管道。”居民周师傅称,今年来,乳白色的污水频繁出现,而且带着一股牛奶味,很明显是附近乳制品企业排放的污水。“以前湖水清可见底,可自从今年3月份以来,有了这股污水后,排水口附近大片区域就没鱼了。”周先生称,因为这股白色污水导致水体富营养化,排水口一带水草疯长,湖面上还被大量藻类植物封住了。

居民王女士称,“环保局的人也来查过,他们说不是小区内的生活污水,主要是阳台洗衣机排的水。”王女士回忆,当时环保执法人员的解释是,周末居民用水多,导致污水排放量大。不过,小区物业称,这种乳白色的污水绝对不是小区生活污水,因为物业每年都排查内部管道,以前从未发现这种污水。

昨天下午,记者将情况反映给江宁区环保局。该局环境监察大队一姓王的大队长称,此前他们就多次接到百家湖周围的居民举



“牛奶”灌进百家湖 快报记者 辛一 摄

报,经多方调查,确认是附近一家乳品企业部分生产污水经雨水管道排入了湖中。

“也不能完全怪企业。”王大队长称,百家湖一带地下排水管道是上世纪90年代底建设的,大部分雨污未完全分流,目前雨污分流工程尚未结束,不排除有少量污水顺着雨水管道排入湖中的可能。同时,他还称,因地铁施工,导致污水排水管道堵塞,少量污水就会从未完全实现雨污分流的管道流入到雨水管道,进而排入百家湖中,“目前我们已要求地铁施工方加紧管道修复施工。”

而对排入百家湖的这种乳白色污水,王大队长称,“经过化验和调查,这些水没有重金属和化学污染,成分跟牛奶差不多,但对水体造成富营养化。”王大队长表示,“目前我们已立案调查,并责令企业限期三个月整改。”王大队长表示,如果三个月后依然如此,将依法严肃追究相关责任。

快报记者 李绍富

## 金陵中西医结合医院

金陵男科·妇科·不孕不育·性功能司法鉴定

亚洲男科学会理事单位

性功能司法鉴定机构

江苏省首批获准开展人工授精(AIH)单位

江苏省首个性功能实验室

南京市医保定点单位

## 金陵男科20年

9月来院就诊最高减免现金300元

400-025-1992

1992年在南京新街口成立...

地址:汉中路129号(地铁一、二号线新街口站下) 雨花东路47号(公交雨花东地铁站) 网址:www.zrnk.com

## 帮顾客打折,整合购物单赚“差价” 返利券“返”给了黄牛

近来,江苏省物价局刚发布了《江苏省明码实价规定》征求意见稿,针对商家返利返券的违规促销,拟出新规——“促销不得赠送购物券”,且这一规定有望明年起就实施。临近中秋节,记者发现新街口各大商场的打折返利活动依旧很疯狂,催生出的“商场黄牛”也生意兴隆,日进万金。

上周末,白领小雯和闺蜜来新街口买衣服。在商场挑衣服时,一个中年男子一手拿着计算器,一手拿着厚厚现金和商场购物小票,凑过来对小雯说,“不管你怎么算,还是找我帮你打折最合算。”他一边按计算器一边给小雯算账,商场专柜促销是消费满300送100元券,小雯挑的衣服售价是595元,如果直接买的话只能返100元券,但如果通过他的话,可以返150元的券,或者直接付480元现金,享受8折买到该商品。小雯心动了,花480元买了自己心仪的595元的衣服。可第二天,小雯发现衣服有质量问题,想换货,但因没有售货单据被商场拒绝退换。

“黄牛”是怎么操作的呢?为什么不给小雯购物单呢?小雯回忆说,当时“黄牛”收下现金后,并没有马上去商场收银台交货款,而是来到该衣服销售专柜找销售员,先付了200元押金,然后说等凑齐了其他衣服一起去收银台买单,所以小雯也没有拿到购物凭证。也就是说,“黄牛”和专柜销售员私下串通,等